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 Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log4 𝑥 > 0 

1) 
Б) 4−𝑥+7 > 16 

2) 

В) 
𝑥 − 1

𝑥 − 5
< 0 

3) 

Г) 
1

(𝑥 − 5)(𝑥 − 1)
> 0 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьники из Твери. 

Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в 

«Одноклассниках». Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

1) Все школьники из Твери не зарегистрированы ни в «ВКонтакте», ни в 

«Одноклассниках». 

2) Среди школьников из Твери нет тех, кто зарегистрирован в 

«ВКонтакте». 

3) Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в «ВКонтакте». 

4) Хотя бы один из пользователей «Одноклассников» является школьником 

из Твери. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите пятизначное число, кратное 12, произведение цифр которого равно 

40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на 

следующих условиях: за первый метр он заплатит им 4200 рублей, а за 

каждый следующий метр – на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. 

Сколько рублей хозяин должен будет заплатить рабочим, если они 

выкопают колодец глубиной 11 метров? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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 Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 6 

2 9530 

3 78 

4 0,1 

5 21 

6 800 

7 9 

8 1,1 

9 3241 

10 0,03 

11 588 

12 145 

13 8 

14 3214 

15 5 

16 2 

17 4231 

18 34 

19 
52212 или 25212 или 22512 или 

22152 или 21252 или 12252 

20 117700 


